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ПЕРЕДМОВА
Із самого початку війни Молох створив численні покоління мутантів. 
Підвищена швидкість зростання, генна інженерія та надзвичайні бо-
йові навички — це головні переваги мутантів. Різноманітні види цих 
створінь блукають безплідними землями та борються за кожен їх-
ній сантиметр, нерідко один проти одного. Розрізнені групи нарешті 
були об’єднані харизматичним кібермутантом Борґо. Тепер він веде 
свою орду проти людства під спаплюженим прапором «Біологічної 
небезпеки».

СТОС АРМІЇ
Завдяки високому значенню ініціативи та численним розвідникам ар-
мія Борґо переважає противників у швидкості. Крім цього, армія має 
багато бойових загонів та ефективних поліпшень у вигляді модулів. 
Головний недолік — це невелика кількість загонів стрільців, що зму-
шує всі сили Борґо зосереджуватися на ближніх атаках.

ПОРАДИ ЩОДО ТАКТИКИ
Штаб Борґо найефективніше розташувати в центрі ігрового поля в ото-
ченні дружніх загонів. Ще одна гарна ідея — розмістити бойові заго-
ни так, щоб вони могли атакувати ворогів у кількох напрямках і більш 
ефективно очищувати поле битви.

 ПОРАДИ ДЛЯ СУПЕРНИКІВ
Армія Борґо може легко заповнити поле своїми загонами, тому не по-
чинайте битви особисто, а змушуйте Борґо робити це.
Якнайшвидше знищуйте ключові загони Борґо (особливо бійців із сіт-
ками) і захищайте своїх стрільців за допомогою модулів. Також гарною 
ідеєю може бути нейтралізація штабу Борґо за допомогою сітки — це 
не дасть Борґо використовувати гранату й значно сповільнить усю 
його армію.

ПЕРЕДМОВА
Гегемонія — це територія під контролем банд, які ведуть постійні вій-
ни за панування. Банди подорожують, грабують, убивають і поширю-
ють терор далеко за межі Гегемонії. Бандити поважають тільки дві 
людські риси — силу та вправність, а їхня улюблена розвага — жор-
стокі гладіаторські ігри.

СТОС АРМІЇ
Головна перевага Гегемонії — це велика кількість бійців із сітками, 
які можуть зірвати найсміливіші плани ворога. Крім того, у Гегемонії 
збалансована кількість жетонів битви, переміщення та відштовхуван-
ня, що робить цю армію досить мобільною. Через невелику кількість 
стрільців армія більше зосереджена на ближніх атаках.

ПОРАДИ ЩОДО ТАКТИКИ
Намагайтеся якомога ефективніше розміщувати бійців із сітками, щоб 
нейтралізувати якнайбільше ворожих загонів та їхній штаб або захисти-
ти власний штаб від нападу ворожих загонів. Завдяки своєму особливо-
му поліпшенню сили, штаб Гегемонії можна ефективно використовува-
ти, щоб атакувати ворога (гарною ідеєю буде розмістити штаб поблизу 
ворожого за умови, що той не зможе легко втекти).

 ПОРАДИ ДЛЯ СУПЕРНИКІВ
Якщо можливо, розмістіть свій штаб якнайдалі від штабу Гегемонії, 
щоб знизити ефективність його особливої здібності.
Армія Гегемонії містить аж трьох бійців із сітками, тому будьте пильні 
й не давайте їм нейтралізовувати ваші ключові загони. Також армія 
Гегемонії містить два особливі модулі: інтендант і транспорт. Не не-
дооцінюйте їх — якщо вони використанні ефективно, то можуть бути 
дуже небезпечними.
Займіть ключові клітинки навколо свого штабу раніше, ніж це зробить 
Гегемонія. Якщо загонам Гегемонії вдасться оточити ваш штаб, ситуа-
ція може стати дуже складною. Пам’ятайте, що армія Гегемонії містить 
багато жетонів переміщення і відштовхування — зайнявши стратегічні 
клітинки на полі, ви зможете ефективно обмежити вплив цих жетонів 
миттєвої дії.

БОРҐО ГЕГЕМОНІЯ
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ПЕРЕДМОВА
Молох — це програмно-механічний комплекс, що розкинувся на терито-
рії, яку займали кілька держав. Саме Молох спричинив падіння людства 
у 2020 році. Зараз, через тридцять років, він став ще більшим і могутні-
шим. Орди машин нишпорять безплідними землями в пошуках останніх 
представників людства, щоб знищити їх. Молох передає всі накази зсе-
редини свого «тіла», яке складається з кількох взаємопов’язаних штуч-
них мізків. Саме вони розробляють найновітніші плани для остаточного 
завоювання світу. Незважаючи на свої військові й технологічні перева-
ги, силам Молоха бракує притаманних людям інтуїції та гнучкості.

СТОС АРМІЇ
Найважливіша перевага армії Молоха — це міцність загонів. Завдяки 
ній після кожної битви на полі лишається більше його загонів, ніж за-
гонів суперника. Значна кількість загонів використовують дальні ата-
ки. Посилення цих загонів модулями дозволяє Молоху створити май-
же незламну лінію машин, яка здатна завдати значної шкоди ворожим 
штабам й захистити власний штаб високоефективними загонами.
З іншого боку, армія Молоха не така мобільна, як інші. Також у її стосі 
лише кілька жетонів битви, що не дає змоги гравцеві за армію Молоха 
часто розпочинати битви. 

ПОРАДИ ЩОДО ТАКТИКИ
Гарною ідеєю буде розмістити штаб в одному з кутів ігрового поля  
й оточити його важкоброньованими загонами. Потім ви можете ото-
чити ворожий штаб, щоб не дати йому можливості переміщуватися. 
Зрештою можна розмістити кілька загонів стрільців з різною ініціа-
тивою в лінію, щоб прорвати оборону й завдати пошкоджень штабу 
суперника. Ще одна порада — розмістити загін у вигідному місці на 
ігровому полі й виконувати дію відштовхування. 
Завдяки особливому поліпшенню сили штабу його можна ефективно 
використовувати для атакування ворога (гарна ідея — це розмістити 
штаб поблизу ворожого, за умови, що той не зможе легко втекти).

 ПОРАДИ ДЛЯ СУПЕРНИКІВ
Після розміщення загону Молоха, він, імовірно, залишиться на тій самі 
клітинці до кінця гри або доки не буде знищений. Використовуйте це 
на свою користь — ховайтеся за ворожими загонами, нейтралізуйте 
або відштовхуйте штаб до центру поля, а також переміщуйте свої заго-
ни навколо нерухомих воїнів Молоха. Стежте за його жетоном авіауда-
ру — не дозвольте Молоху використати його, щоб завдати пошкоджень 
тільки вашим загонам; переконайтеся, що він також завдасть пошко-
джень власним загонам. Остерігайтеся бійця із сіткою і штурмовика — 
вони можуть здаватися звичайними, але це дуже потужні загони!

ПЕРЕДМОВА
Аванпост — остання армія людства, яка веде відчайдушну війну проти 
Молоха біля своїх кордонів. Після кількох років партизанської війни 
люди винайшли чимало ефективних способів боротьби із жахливими 
машинами. Тактика завдавання ударів і втечі має вирішальне значен-
ня в боротьбі з сильнішим ворогом. Аванпост ніколи не стоїть на місці. 
Наче пересувне місто, його армія завжди рухається, тому їй вдається 
постійно вислизати з пасток й уникати засідок. Завдяки численним пе-
ремогам над силами Молоха Аванпост опанував деякі сучасні техноло-
гії, які тепер вдало використовує проти самих машин.

СТОС АРМІЇ
Мобільність — головна перевага армії Аванпосту. Ця фракція має значну 
кількість жетонів битви, тому гравець може легко використати будь-яку 
можливість для швидкої атаки. Крім того, різноманітні модулі (зокрема 
ті, що впливають на ворога) можуть змінити хід битви за лічені секунди.
Основний недолік — це невелика кількість бойових загонів та їх низь-
ка міцність.

ПОРАДИ ЩОДО ТАКТИКИ
Найкраще місце для розташування штабу — центр ігрового поля. Це допо-
може Аванпосту переміщувати штаб за допомогою жетонів переміщення 
для уникнення ворожих атак. Тільки коли ігрове поле майже заповнене, 
варто захистити штаб, розмістивши навколо нього дружні загони.

 ПОРАДИ ДЛЯ СУПЕРНИКІВ
Армія Аванпосту зосереджена на розміщенні своїх загонів у лінії (один 
за одним), тому блокування ключових клітинок порушить цю страте-
гію. Також, зайняття клітинок, на які може відступити штаб Аванпосту, 
зробить ваші атаки більш ефективними.
Найпотужніший загін Аванпосту — це мобільна броня. Варто зосере-
дитися на знищенні саме цього загону за будь-яку ціну, бо він може 
завдати значних пошкоджень, якщо буде розміщений правильно.

МОЛОХ АВАНПОСТ


